
Dohoda o plnení povinností oprávnenej osoby 

pre partnera verejného sektora 

uzavretá medzi 

spoločnosťou Mestský parkovací systém, spol. s r.o. 

Mgr. JUDr. PhDr. Ivana SMerková, advokátka



1.1 
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2.1 

2.2 

I. 

Účastníci dohody 

Mestský parkovací systém, spol. s r.o. 

so sídlom: Primaciálne nám. 1, 811 01 Bratislava - mestská časť Staré Mesto 

IČO: 35 738 880 
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 16570/B 
štatutárny orgán: Mgr. Peter Bánovec, konateľ 

e-mail: peter.banovec()mepasys.sk 

(ďalej len „partner verejného sektora“ alebo „PVS“) 

Mgr. JUDr. PhDr. Ivana Merková, advokátka 

so sídlom: Mierová 183, 821 05 Bratislava 

IČO: 42 415 969 
advokátka zapísaná v zozname SAK pod č. 6995 

e-mail: imerkova(d) gmail.com 

(ďalej len „oprávnená osoba“) 

uzavreli dnešného dňa v súlade s ustanovením $ 16 ods. 4 zákona č. 315/2016 Z. z. o registri 
partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len 
„ZRPVS“) a 88 591 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení (ďalej 
len „OBCHZ“) túto dohodu o plnení povinností oprávnenej osoby pre partnera verejného sektora 
(ďalej len „dohoda“). 

TI. 

Predmet dohody 

Predmetom tejto dohody je záväzok oprávnenej osoby plniť povinnosti oprávnenej osoby pre 
partnera verejného sektora podľa ZRPVS, aza tým účelom najmä identifikovať konečného 
užívateľa výhod PVS, overovať identifikáciu konečného užívateľa výhod PVS v súlade s bodom 
2.2 tejto dohody, zabezpečiť zápis každej zmeny údajov týkajúcich sa partnera verejného sektora, 
jeho konečného užívateľa výhod alebo oprávnenej osoby do registra partnerov verejného sektora 
(ďalej len „RPVS“) podľa ZRPVS a záväzok partnera verejného sektora Zaplatiť oprávnenej 
osobe za plnenie povinností oprávnenej osoby pre partnera verejného sektora podľa ZRPVS 
odplatu podľa článku III. tejto dohody. 

Oprávnená osoba sa zaväzuje overovať identifikáciu konečného užívateľa výhod PVS podľa 
ustanovenia $ 11 ods. 2 ZRPVS dva krát ročne, a to vždy k 30.06. a k 31.12. príslušného roka. 
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44 

4.5 

III. 

Odplata a spôsob jej úhrady 

Účastníci tejto dohody sa dohodli, že výška odplaty oprávnenej osoby za plnenie jednotlivých 

povinností pre PVS vyplývajúcich jej zo ZRPVS alebo z tejto dohody, ako aj spôsob jej úhrady, 

budú predmetom osobitnej dohody, ktorú sa účastníci tejto dohody zaväzujú uzatvoriť pri podpise 

tejto dohody. 

TV. 

Práva a povinnosti oprávnenej osoby 

Oprávnená osoba sa zaväzuje pri plnení predmetu tejto dohody konať nestranne a s odbornou 

starostlivosťou, zaobstarať si o predmete zápisu do RPVS všetky dostupné informácie a tieto 

preveriť a vyhodnotiť postupom podľa ustanovenia $ 7 a ustanovenia 8 8 zákona č. 297/2008 Z. z. 

o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „Zákon č. 297/2008 Z. z.“). 

Oprávnená osoba je pri plnení predmetu tejto dohody nezávislá a pri identifikácii konečného 

užívateľa výhod PVS alebo pri overení identifikácie konečného užívateľa výhod PVS nie je 

viazaná pokynmi PVS ani akejkoľvek tretej osoby. 

Oprávnená osoba sa vsúlade s ustanovením $ 9 ZRPVS zaväzuje akékoľvek zmeny údajov 

zapísaných v RPVS, týkajúcich sa konečného užívateľa výhod PVS, oznámiť registrujúcemu 

orgánu do 60 dní odo dňa, keď k zmene došlo. V prípade, že PVS neoznámi oprávnenej osobe 

zmenu údajov zapísaných v RPVS o jeho konečnom užívateľovi výhod a neposkytne mu všetky 

s tým súvisiace podklady bezodkladne po tom, ako sa o zmene týchto údajov dozvedel alebo pri 

vynaložení primeranej odbornej starostlivosti mohol dozvedieť, najneskôr však do 30 dní odo dňa, 

keď k zmene údajov došlo, oprávnená osoba sa zbavuje zodpovednosti za včasné oznámenie 

týchto zmien registrujúcemu orgánu v zmysle ustanovenia $ 9 ZRPVS. 

Oprávnená osoba je povinná identifikovať konečného užívateľa výhod PVS, overiť identifikáciu 

konečného užívateľa výhod PVS v súlade s bodom 2.2 tejto dohody, zabezpečiť zápis každej 

zmeny údajov týkajúcich sa partnera verejného sektora alebo konečného užívateľa výhod podľa 

tejto dohody v súlade s ustanovením $ 11 ZRPVS len v takom prípade, ak jej k tomu PVS ako aj 

jeho konečný užívateľ výhod poskytnú riadne a včas všetku potrebnú súčinnosť. 

Oprávnená osoba je povinná odmietnuť plnenie povinností oprávnenej osoby pre PVS, ak 

a) je vtej istej veci zároveň partnerom verejného sektora alebo konečným užívateľom výhod 

PVS, pre ktorého má plniť povinnosti oprávnenej osoby, 

b) konečný užívateľ výhod partnera verejného sektora a oprávnenej osoby je tá istá fyzická 

osoba, 

c) má akýkoľvek vzťah k partnerovi verejného sektora alebo k členom jeho orgánov, ktorý by 

mohol spochybniť jej nestrannosť, najmä ak je personálne alebo majetkovo prepojená 

s partnerom verejného sektora. 

Ak oprávnená osoba pri overení identifikácie konečného užívateľa výhod PVS podľa bodu 2.2 

tejto dohody zistí, že došlo k zmene konečného užívateľa výhod, je povinná to oznámiť 

registrujúcemu orgánu (Okresnému súdu Žilina), pričom k návrhu na Zápis zmeny údajov 
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4.6 

5.1 

5.2 

>.) 

5.4 

o konečnom užívateľovi výhod PVS zapísaných vRPVS doloží verifikačný dokument. 

V opačnom prípade zašle registrujúcemu orgánu oznámenie o overení identifikácie konečného 

užívateľa výhod PVS. 

Oprávnená osoba je oprávnená podať registrujúcemu orgánu (Okresnému súdu Žilina) návrh na 

svoj výmaz ako oprávnenej osoby PVS z RPVS v nasledovných prípadoch: 

a) akPVS porušil niektorý zo záväzkov vyplývajúcich mu z článku V. tejto dohody, 

b) akPVS je vomeškaní s úhradou ktorejkoľvek časti odplaty fakturovanej oprávnenou osobou 

partnerovi verejného sektora na základe Dohody o odplate za plnenie povinností oprávnenej 

osoby pre partnera verejného sektora uzavretej medzi oprávnenou osobou a PVS v zmysle 

bodu 3.1 tejto dohody, o viac ako 15 dní a 

c) ak mu konečný užívateľ výhod PVS neposkytne súčinnosť potrebnú na riadne a včasné 

plnenie predmetu tejto zmluvy, najmä ak mu v rozpore s ustanovením $ 11 ods. 10 ZRPVS 

riadne a včas neoznámi, Že sa stal konečným užívateľom výhod PVS alebo ak mu konečný 

užívateľ výhod podľa potreby neumožní fyzicky overiť jeho totožnosť podľa ustanovenia $ 

6a Zákona č. 297/2008 Z. z., a za tým účelom sa v dohodnutom termíne nedostaví do sídla 

oprávnenej osoby alebo na iné vopred dohodnuté miesto. 

V. 

Práva a povinnosti partnera verejného sektora 

Partner verejného sektora je povinný poskytnúť oprávnenej osobe všetku súčinnosť potrebnú 

k riadnemu plneniu tejto dohody, a za tým účelom najmä poskytnúť oprávnenej osobe všetky 

informácie a podklady týkajúce sa jeho vlastníckej a organizačnej štruktúry a jeho konečných 

užívateľov výhod, o ktorých vie, alebo by mal vedieť a ktoré má alebo by mal mať k dispozícii pri 

vynaložení primeranej odbornej starostlivosti. Za účelom identifikácie konečného užívateľa 

(užívateľov) výhod PVS sa PVS zaväzuje úplne a pravdivo odpovedať na všetky otázky položené 

mu oprávnenou osobou v súvislosti s plnením predmetu tejto zmluvy a oprávnenej osobe nič 

nezamlčať a poskytnúť oprávnenej osobe zoznam jeho konečných užívateľov výhod (ak sú mu 

títo známi alebo s prihliadnutím na všetky okolnosti by mu mali byť známi) s údajmi v rozsahu 

meno, priezvisko, rodné číslo alebo dátumu narodenia, ak rodné číslo nebolo pridelené, adresa 

trvalého pobytu alebo iného pobytu, štátna príslušnosť a údaj, či jeho konečný užívateľ výhod je 

verejným funkcionárom vykonávajúcim funkciu v Slovenskej republike. 

Partner verejného sektora je povinný písomne informovať oprávnenú osobu o každej zmene jeho 

údajov alebo údajov o jeho konečnom užívateľovi výhod zapísaných v RPVS a to bezodkladne po 

tom ako sa o zmene týchto údajov dozvedel, najneskôr však do 30 dní odo dňa, keď k zmene 

týchto údajov došlo. 

Partner verejného sektora je rovnako povinný úplne a pravdivo informovať oprávnenú osobu 

o dôvode, pre ktorý chce byť zapísaný do RPVS ao skutočnostiach nasvedčujúcich tomu, že 

spíňa definíciu partnera verejného sektora podľa ZRPVS. 

Partner verejného sektora sa oprávnenej osobe zaväzuje zabezpečiť súčinnosť jeho konečných 

užívateľov výhod potrebnú pre plnenie predmetu tejto dohody zo strany oprávnenej osoby, a to 

najmä zabezpečiť, aby sa jeho koneční užívatelia výhod v dohodnutý termín osobne dostavili do 

sídla oprávnenej osoby za účelom overenia ich totožnosti zo strany oprávnenej osoby v súlade so 
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ded 

6.1 

7.1 

7.2 

7.3 

TA 

7.3 

7.6 

Zákonom č. 297/2008 Z. z., poskytnutia potrebných údajov a podpísania potrebných vyhlásení, 

aaby si riadne avčas splnili povinnosť doručiť oprávnenej osobe oznámenie, že sa stali 

konečnými užívateľmi výhod PVS v súlade s ustanovením $ 11 ods. 10 ZRPVS. 

Partner verejného sektora je povinný bezodkladne (najneskôr 3 dni) po tom, ako mu bolo 

doručené oznámenie konečného užívateľa výhod o tom, že sa stal jeho konečným užívateľom 

výhod, zaslať kópiu tohto oznámenia e-mailom alebo doporučenou poštovou zásielkou na adresu 

sídla oprávnenej osoby. 

VI. 

Náhrada škody 

Partner verejného sektora sa týmto zaväzuje oprávnenej osobe nahradiť vplnom rozsahu 

akúkoľvek škodu, ktorá jej vznikne v súvislosti s porušením záväzkov vyplývajúcich partnerovi 

verejného sektora z tejto dohody alebo zo ZRPVS, najmä príp. škodu, ktorá oprávnenej osobe 

vznikne z dôvodu úhrady sankcie uloženej štatutárnemu orgánu PVS, za ktorej úhradu bude 

oprávnená osoba ručiť podľa ustanovenia $ 13 ods. 5 ZRPVS, ak uloženie tejto sankcie zo strany 

registrujúceho orgánu bude v dôsledku porušenia niektorého zo záväzkov vyplývajúcich 

partnerovi verejného sektora z tejto dohody alebo zo ZRPVS. 

VII. 

Záverečné ustanovenia 

Túto dohodu je možné ukončiť na základe dohody jej účastníkov, výmazom oprávnenej osoby 

z RPVS podľa bodu 4.6 tejto dohody alebo výpoveďou. Vypovedať túto dohodu je oprávnený 

ktorýkoľvek z účastníkov tejto dohody aj bez udania dôvodu, pričom výpoveď nadobudne 

účinnosť dňom výmazu oprávnenej osoby z RPVS. 

Zmeny a doplnenia tejto dohody si vyžadujú formu písomného dodatku podpísaného oboma 

účastníkmi tejto dohody. 

Práva a povinnosti účastníkov tejto dohody touto dohodou výslovne neupravené, sa riadia 

príslušnými ustanoveniami ZRPVS, OBCHZ a ostatných právnych predpisov platných na území 

Slovenskej republiky. 

Účastníci tejto dohody sa zaväzujú urovnať všetky spory vzniknuté v súvislosti s touto dohodou 

predovšetkým dohodou. 

Písomnosti podľa tejto dohody sa doručujú na adresy účastníkov uvedené v záhlaví tejto dohody, 

pokiaľ ktorákoľvek zmluvná strana písomne neoznámi druhej zmluvnej strane inú adresu 

doručovania. Písomnosti sa považujú za doručené dňom ich doručenia do dispozičnej sféry 

adresáta, t.j. prevzatím písomnej zásielky, odmietnutím prevzatia zo strany adresáta, alebo dňom 

uloženia nedoručenej zásielky na pošte. 

Táto dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma jej účastníkmi. Účastníci tejto 

dohody sa dohodli, že ukončenie platnosti a účinnosti Dohody o odplate za plnenie povinností 
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oprávnenej osoby pre partnera verejného sektora uzavretej medzi oprávnenou osobou a PVS v 

zmysle bodu 3.1 tejto dohody, je rozväzovacou podmienkou platnosti a účinnosti tejto dohody. 

7.1 Táto dohoda bola vyhotovená v dvoch rovnopisoch s platnosťou originálu, pričom každý z jej 

účastníkov obdrží jeden rovnopis. 

7.8 Účastníci tejto dohody vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali a že táto, tak ako bola vyhotovená, 

zodpovedá ich skutočnej vôli, ktorú si vzájomne vážne, zrozumiteľne a úplne slobodne prejavili, 

na dôkaz čoho pripájajú svoje podpisy. 

V Bratislave, dňa 04.04.2023 

Podpis partnera verejného sektora Podpis oprávnenej osoby 

    
Mgr. Peter Bánovec, konateľ 

Mestský parkovací systém, spol. s r.o. V 

 


